
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 140 51.5% とても良かった 182 66.9%

岡山市 61 22.4% 良かった 40 14.7%

岡山県県南地域 42 15.4% あまり良くなかった 1 0.4%

岡山県県北地域 12 4.4% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 15 5.5% 無回答 49 18.0%

無回答 2 0.7% 計 272 100.0%

計 272 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●久しぶりの倉敷音楽祭！やっぱり最高でした。

男 68 25.0% 元気をいただきました。初めての吉田兄弟の息の合った

女 126 46.3% 演奏は本当にすばらしかったです。これからもお元気で

無回答 78 28.7% 世界でご活躍してください！！ (60代以上)

計 272 100.0%

●ありがとうございました。月をみあげる時、今日の

＜年代別＞ 回答数 構成比 演奏を思い出すと思います。案内、スタッフの方の

20才未満 9 3.3% 対応がすごく良かったです。 (50代以上・女性)

20代 7 2.6%

30代 7 2.6% ●大変よかったです！感動しました、是非また来てください。

40代 26 9.6%

50代 43 15.8% (50代)

60代 177 65.1%

無回答 3 1.1%

計 272 100.0% できたため、三味線にもっと興味を持つことができました。

【この公演をどこで知りましたか？】 曲が聞けて嬉しかったです。 (20歳未満・女性)

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 78 28.7%

公演会場HP催し物案内 12 4.4%

知人・クチコミ 50 18.4%

雑誌・情報誌 2 0.7%

新聞 61 22.4%

ポスター・チラシ 16 5.9%

テレビ・ラジオ 11 4.0%

インターネット 20 7.4%

SNS（Twitter・Facebook等） 5 1.8%

その他 9 3.3%

無回答 8 2.9%

計 272 100.0%

第37回倉敷音楽祭　吉田兄弟～三味線だけの世界～
2023年3月5日（日）

入場者数：757名
アンケート集計結果(272枚） 

ブラボー！！チケットもっと高くしてもいいと思いました。

●自分の知らない三味線の技術をたくさん見ることが

今回が三味線を聞くのが初めてだったので、たくさんの


